

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η περίοδος που διανύουμε χαρακτηρίζεται από τον οξύτατο πόλεμο που εξαπολύει το μαύρο μπλοκ κεφαλαίου, Ευρωπαϊκής Ένωσης, κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, κομμάτων του ευρωμονόδρομου, εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, στα δικαιώματα της εργατικής τάξης και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. Με τον περιορισμό ακόμα και των βασικών εργατικών λαϊκών δικαιωμάτων, προσπαθεί να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους είτε με ευθεία ιδεολογική τρομοκρατία που συμπυκνώνεται στο «αλλάζουμε ή βουλιάζουμε» είτε εντείνοντας την αστυνομοκρατία και την κρατική καταστολή ή αξιοποιώντας προβοκατόρικες ενέργειες. Ο στόχος είναι ένας: να υποταχθεί το εργατικό λαϊκό κίνημα στις ανάγκες της κερδοφορίας του κεφαλαίου σε περίοδο καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης αλλά και καπιταλιστικής οικονομικής ανάκαμψης, να δεχτούν «πατριωτικά» οι εργαζόμενοι να πληρώσουν την κρίση που η πλουτοκρατία δημιούργησε αυγαταίνοντας τα κέρδη της.

Τα γεγονότα στην Πολυτεχνειούπολη το Σάββατο 20/2/2010 εντάσσονται ακριβώς σε αυτήν την προσπάθεια. Αξιοποιήθηκε για άλλη μία φορά ως πρόφαση η τεχνητά διογκωμένη δράση προβοκατόρικων ομάδων που καμιά σχέση δεν έχουν με το εργατικό και το φοιτητικό κίνημα για να δοθεί άλλοθι στο στημένο παιχνίδι της κυβέρνησης και των ΜΜΕ, στην ένταση της τρομοκρατίας και της κρατικής καταστολής. Τα κόμματα του κεφαλαίου έτσι και αλλιώς έχουν από καιρό ξεκαθαρίσει την πρόθεση τους να καταργήσουν το άσυλο, καθώς στέκεται εμπόδιο στην προσπάθεια της ΕΕ-ΠΑΣΟΚ-ΝΔ για πανεπιστήμια που θα λειτουργούν σα μαγαζιά, με ιδιωτικοοικονομικά και ανταποδοτικά κριτήρια, όπου η γνώση θα είναι εμπόρευμα και ιδιοκτησία των επιχειρήσεων. Σε τέτοιο Πανεπιστήμιο-επιχείρηση δε χωρούν αγώνες εργαζομένων και φοιτητών, δε χωρούν διεκδικήσεις.

Καταγγέλλουμε την παραβίαση του ασύλου με εντολή της πρυτανείας. Πρόκειται για ξεκάθαρη προσπάθεια τρομοκράτησης εργαζομένων και φοιτητών για να μη σηκώσουν κεφάλι απέναντι στην αντιλαϊκή θύελλα. Όλοι οι εργαζόμενοι, ειδικότερα και οι φύλακες, πρέπει να υπερασπίζονται τον πανεπιστημιακό χώρο και το άσυλο.

Ξεκαθαρίζουμε: πατριωτικό είναι ό,τι συμφέρει τους εργαζόμενους και όχι τα ντόπια και ξένα μονοπώλια. Το δικό μας κοινωνικό μπλοκ, η δική μας κοινωνική συμμαχία, το ενιαίο μέτωπο εργαζομένων, αυτοαπασχολούμενων μικροβιοτεχνών και εμπόρων, φτωχών και μεσαίων αγροτών συγκροτείται και δυναμώνει.

**Απαντάμε στην αντιλαϊκή επίθεση και την τρομοκρατία
με μαζικό, οργανωμένο, ταξικό, εργατικό κίνημα!**

ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ!

Εμπιστοσύνη στη δύναμή μας!

Όλοι στην πανεργατική απεργία με το ΠΑΜΕ

24/2 στις 12:00 στην Ομόνοια

Επιτροπή Αγώνα εργαζομένων ΕΜΠ του ΠΑΜΕ